

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SÃO PAULO
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2016

Edital de Retificação nº 01/2017

A Comissão Especial de Seleção Pública do Ministério Público do Estado de São Paulo, constituída pelo Ato nº 112 - PGJ, de 14 de julho de 2016, publicado no D.O.E. de 16 de julho de 2016 e autorização do Procurador Geral de Justiça, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação nº 01/2017 do Edital de Abertura do Concurso Público nº 01/2016 para provimento de vagas do cargo de AUXILIAR DE PROMOTORIA III (Motorista) para os Órgãos e Unidades Administrativas das Macrorregiões I, II, III, IV e V do Ministério Público do Estado de São Paulo, conforme segue:

1. Na alínea "A" do item 9.24 do Edital de Abertura.

ONDE SE LÊ:

Não colocar o veículo na área balizada, em no máximo duas tentativas, no tempo estabelecido;

LEIA-SE:

Não colocar o veículo na área balizada, em no máximo três tentativas, no tempo estabelecido;

As demais disposições do edital se mantêm inalteradas.

E para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedido o presente Edital.

São Paulo, em 26 de janeiro de 2017